

省城查明地质灾害隐患点109处

卧虎山水库滑坡处加紧搬迁

本报6月28日讯(记者 邱祎) 28日,记者从济南市国土资源局获悉,为防止汛期出现地质灾害,济南将加快卧虎山水库山体滑坡、西营镇阁老村山体滑坡、长清区张夏镇大娄峪村不稳定斜坡三处受威胁人员的搬迁。同时,处于地质灾害易发区内的建设项目将开展地质灾害危险性评估。

据了解,由于自然和人为因素的影响,济南市地质灾害防治面临的形势依然严峻。在自然因素方面,近几年济南市气候变化异常,强降雨等恶劣天气偏多,今年仍存在发生极端天

气事件的可能。在人为因素方面,不合理、不科学的建设活动对地质环境影响很大,尤其是部分旅游景点、部分市政道路和村村道路,部分水利设施以及切坡建房等,容易引发山体崩塌、滑坡等地质灾害。全市现已查明的地质灾害隐患点多达109处,其中重点防范区10处,列入全省防治重点的有3处。

根据省国土资源厅发布的地质灾害预报预警,省城南部山区处在预警范围内。国土、气象部门汛期将加强地质灾害和气象预测预报工作,利用远程自动化监测等各种技术手段,

提高监测预警的有效性,特别是遇到恶劣气象条件时,要及时、准确地发布灾情险情信息,确保在第一时间通知居民采取防范措施。

对排查发现的10处重点地质灾害防范区,国土部门将分类研究制定防范措施,搞好防治工程。特别是历城区仲官镇卧虎山水库山体滑坡、西营镇阁老村山体滑坡、长清区张夏镇大娄峪村不稳定斜坡目前正在尽快完成受威胁人员搬迁。一时难以实施搬迁避让的地质灾害隐患点,将加快实施工程治理,落实防灾减灾措施。

加强辖区重金属污染监管

天桥盯上废铅蓄电池

本报6月28日讯(记者 刘红杰)为切实加强辖区内重金属污染企业的环境监管,近日,天桥区环保局开展了废铅蓄电池经营单位专项调查工作。

据了解,天桥区将本次调查范围锁定为辖区内的汽车维修行业和电动车生产经销行业。天桥区环保局指派专门人员在全区十五个办、镇相关人员的配合下,进行拉网式检查,逐家调查废铅酸蓄电池的产生数量及去向。共检查单位

120余家,其中涉及产生废铅蓄电池的单位有26家。

调查人员逐一对26家单位产生废铅蓄电池的数量、去向,接收废铅蓄电池单位的基本情况、有无危废经营许可证等相关信息进行了登记、汇总,并及时上报济南市环保局。

下一步,天桥区环保局将加大对废铅蓄电池经营行业的监管力度,不断提高企业安全生产和保护环境的意识,确保辖区环境安全。

省城加大还田补贴力度

秸秆综合利用率将达9成

本报6月28日讯(记者 刘红杰)从济南市环保局获悉,今年,济南市安排秸秆综合利用项目资金1200万元,力争全市秸秆综合利用率达到90%以上。

据介绍,今年省城要加大作物秸秆还田补贴力度,今年共补贴秸秆还田机147台,全市秸秆还田机总量达3912台,按实施面积每亩不超过20元进行补贴,计划还田率达

75%以上。

对秸秆青贮池或秸秆沼气原料堆沤池,按每新建1立方米补助70元标准进行补贴,今年计划新建青贮池3万立方米以上。

此外,今年要大力改进作物种植方式,发展免耕播种机械,目前全市免耕播种机已达到1065台,且增速逐年加快,今年计划推广保护性耕作面积70万亩以上。



有果皮箱了

27日,历下区城管工作人员在文化西路和文化东路两侧共安装了150余个新式果皮箱,以方便市民投放垃圾污物。 本报记者 殷亚楠 通讯员 张昊宇 摄

沪上专家亲临国济 赞其技高一筹

热烈庆祝“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第二季圆满落幕

新闻导读

6月15日—19日,山东国济泌尿专科医院开展的“权威泌尿学专家巡礼男性健康·齐鲁行”活动第二季期间,门诊量异常火爆,甚至出现了“一号难求”的局面。

据组委会负责人介绍,继活动第一季于3月份成功举办以来,取得了广泛好评,许多前来就诊的患者一致表示,国济医院设备新、技术高、疗效好,专家医生技术高,看病实事求是,而且就是在家门口看病,方便、放心。



患者 “家门口看名医,省去了多少麻烦事!”

年过四十的曹先生被慢性前列腺炎困扰了好多年,在得知沪上专家在国济医院坐诊的消息后,他当即意识到:“赶紧到国济医院找专家瞧瞧!”

从国济医院专家诊室里出来之后,曹先生多年阴霾的脸上终于露出了笑容,他回味无穷地算了一笔账:在国济医院,在咱家门口就可以看到名医,还看得仔细、全面;而且不必跑到北京、上海那么远的地方去,省去了咱们老百姓多大的麻烦呀。最

重要的是,活动邀请的坐诊专家都是国内响当当的权威人物,在上海,这些专家的号都是一号难求啊!他由衷地赞扬道:“这个活动真是举办的太好了,太贴心了!”

沪上专家 国济技术技高一筹 赞不绝口

坐诊期间几位沪上专家——上海市第二人民医院副院长石祥民教授、上海同济医院泌尿外科主任曹承华教授、上海海员医院泌尿外科主任陈贤德教授等,参观了国济医院,对医院的诊疗技

术给予了大力的肯定与赞扬。

其中,曹承华教授对“4A级诊断+分型治疗”、“微创0.5敏感神经阻断术”、“美国BJO敏感神经检测仪”、“彩色多普勒超声诊断系统”等先进设备兴趣浓厚。“设备很齐全,很先进;‘尿道介入’等技术效果是很不错的,你们很早就率先引进,要不然怎么说国济医院是华北地区泌尿行业典范呢!”

沪上一齐“纵贯线”

打造一流泌尿科诊疗平台

泌尿学科的发展,尤其是该

学科在医学方面的应用,需要泌尿学界专家学者的共同努力,要求我们开阔视野,拓展思维,突破地域的限制。上海作为中国经济最为发达的城市,医疗水平在国际上也名列前茅,特别在高端技术及医院管理方面,更是走在世界前列。同时近年来,齐鲁地区医疗水平也在突飞猛进,特别是泌尿外科、生殖医学等领域的发展,深深吸引了同行的关注。国济此次携手沪上专家,也为齐鲁男科学可持续发展提供了一个更广阔的空间,堪称业界的楷模。

面对全球医疗、卫生、医药和健康产业发展的机遇与挑战,充分发挥沪上——齐鲁两地医疗卫生行业各自的优势,双方加强交流与合作,提升相互间整体医疗技术水平,携手发展,共同开创华北地区男性健康事业新局面。

活动主办方 齐鲁男性健康 国济任重而道远

对于第二季日均门诊量打破100人次,山东国济泌尿专科医院负责人表示:国济医院就是要一步一个脚印地踏实前进,解除男性心理、生理上的困扰,让更多的男性朋友获得健康幸福的生活,这就是我们最大的心愿,而这一

切依靠的就是老百姓的好口碑。

关注男性健康,尤其是生殖健康已经是一种典型的社会需求。山东国济泌尿专科医院作为山东唯一男性健康专家平台,是男性疾病治疗领域的带头人,肩负普及男科知识,推动泌尿学技术的社会责任;多年来一直大力支持男性健康领域的公益活动,成绩令人欣喜。据国济医院负责人介绍,以后国济医院将担负起更多的责任,一如既往的为泌尿学科行业的发展贡献力量。

国济泌尿专科医院 四大经典技术

微创0.5敏感神经阻断术 向“两分钟”先生说再见

CRS超导治疗系统 权威技术治疗泌尿生殖系感染

“4A级诊断”+分型治疗 不做前列腺炎二手患者

微维韩式光离子包皮术 甩掉“包”袱轻松享幸福

国济热线: 0531-82726666
国济网址: www.82726666.com
医院地址: 济南市经五路148号
(大观园市场南门向西50米)
节假日正常接诊